

致
所有讚
頌上帝
之榮耀
者

世界正義院

2017年10月

致所有讚頌上帝之榮耀者

摯愛的朋友們，

此裨益人類的真理，乃是吾等所堅信：世間所有人靈，永遠是上帝心之所繫。在歷史上的每一紀元，神聖不可知的本體對世界敞開恩典之門，降賜某位聖使，帶給人類合作與進步所需的道德和靈性驅動力。而這些照耀人寰的偉大明燈的稱呼，許多已然失傳。但是仍有一些，曾因其革新思想，開啓了知識寶庫，激發文明的興盛，而在過往的史冊中熠熠生輝，祂們的名字至今仍受敬仰與讚美。每一位這樣的靈性與社會的先知先覺者，美德的無瑕明鏡，都創立了教義，且啓迪了真理，並回應所處時代的迫切需要。當今，就在世界面對史上最急迫的挑戰之刻，我們讚頌誕生於兩百年前的巴哈歐

拉，祂就是一位這樣的聖者 -- 祂確然就是那被應允要以其教義，帶領人類進入那世世代代所指望，全人類終將和平與團結共處的時代。

從幼年時，巴哈歐拉就被人視為身負天命。具備天賦的聖潔品格和非凡智慧，彷彿身罩天國慈光一般。然而，祂卻身受四十年的苦難，在兩位暴君的命令下，遭受不斷的放逐與監禁，他們發動無數次的計謀，詆毀其清譽，信徒受到處刑，祂本身亦遭受暴力摧殘，以及企圖謀害祂性命的總總無恥行徑 -- 所有這些，祂出於對人類無止境的愛，全都欣然承受，始終容光煥發，極盡寬容，而對加害者則充滿了悲憫。儘管所有財富全遭沒收，祂依然不以為意。旁觀者或許會問，為何一位對他人充滿大愛的人，竟然會是敵意的標靶，更不用提祂因仁慈與高

尚而聲名遠播，並聲言拒絕染指政治權力，反而卻是普世讚美與仰慕的對象。對任何熟知歷史規律的人來說，祂的受難，原因當然一點也不意外。聖者先知的降世，毫無例外地，總是引發掌權者的激烈反對。但真理之光是無法撲滅的。於是，在這些超凡聖者生命中，人們見識到犧牲與英勇，以及不論如何，其行為終究彰顯其言辭。巴哈歐拉生命中的每個階段，亦是如此。無論身處何種困境，祂從不因而緘默，祂的話語蘊藏著無可抗拒的力量——其明悟之聲道出的箴言，診斷世間痼疾，開立藥方；其秉持正義的諍言，警告君王與統治者，甚麼力量終將推翻其寶座；其讓人靈魂昇華的話語，令人敬畏，使人蛻變，讓靈魂決斷解脫自我利益的荊棘和苦惱；再者，清晰、扣人心弦、與斷然的話語宣說道：「此諭乃非出於我，而是源自上

帝。」思索如此的一個生命，人不禁要問，如果這都不是來自於上帝，那麼還有什麼能被證明是來自於上帝？

縱觀歷史，神聖完美的教育者，為世間帶來光明，也留下其聖言遺產。巴哈歐拉筆下的聖語，奔流如江河，乃是浩瀚博大且崇高的禮物。屢見不鮮的是，凡接觸祂天啟的人，首先就被那優美至極的禱文所打動，而滿足了靈魂恰如其分的崇拜其造物主的渴望。在祂神聖話語之洋的深處，潛藏著其律法與道德規誡，將人靈從有悖其天命的塵世本能桎梏中解救出來。在此，同樣地，為人父母者，可尋獲那恆久的理想之光，並依此而非己之所好，而以更崇高的志向撫育子女。在其中還有各種釋義，揭示了人類歷史曲折的進程中，從部落和國家階段走向

更高形式的團結，上帝乾坤之手的運作。世界上存有多樣化的宗教，乃是一項根本真理的表述，即，宗教彼此相繫同源，而其共同目的為一：達成人類內在生命和外在境況的蛻變。巴哈歐拉的教義見證著人靈的高貴。祂構思的社會，要配得起此高貴性，社會的基礎則是捍衛和強化此特質的原則。祂將人類家族的一體性，置於集體生活的核心；祂明確主張男女平等。祂排解我們這個時代看似相互矛盾的力量——科學和宗教，團結與多樣性，自由和秩序，個人權利和社會責任。而祂最偉大的禮物則是正義，並體現在機構要關注所有人的進步和發展上。以祂自己的話說，祂「已塗掉上帝聖書冊頁中，凡曾引發人子之間衝突，怨恨和傷害的章節」，同時「奠定了和諧、理解、全然與持久團結的根本性先決條件」。人難道不該有此一問，

對此大禮，如何回應才算得當？

巴哈歐拉說道：「每一位慕道者的職責乃是振作自己，努力達致這大洋的岸邊」。古往今來，持續降世的聖使，其所帶來的靈性教義，都可見諸宗教體系的表述中，然而隨著時間更迭，融入文化層面，而背負上沉重的人為教條。但是審視過往的這些，很顯然地，初始的教義仍然是普世價值的源頭，透過它，多元各異的民族找到了共同理念，而形塑出人類的道德意識。當代社會，宗教之所以聲名狼籍，這也不難理解。如果藉宗教之名，煽動仇恨和衝突，那還不如沒有宗教來得好。然而，真正的宗教，看它結出的果實就瞭然——它具激勵、蛻變、團結的能力，並滋養和平與繁榮。它與理性和諧一致，更是社會進步的根本所在。巴哈歐拉的信

仰，培養出個人和團體在反思中行動的自律精神，藉此，逐漸積累真知灼見，找到改善社會的有效途徑。企圖透過政治詭計，煽動叛亂，詆毀特定群體，或以公然衝突以實現社會變革，都是巴哈歐拉所譴責的，因這些只會讓爭鬪循環不止，而持久的解方仍舊遙不可及。祂所倡導的是截然不同的措施。祂呼籲善行，慈言和正直之舉；祂敦促服務他人，合作行動。祂召喚人類一族中的每位成員，投身建構以神聖教義為基礎的世界文明。深思祂這宏偉的願景，人難道不該自問，人類要切實的為未來建立希望，如果不以此為基礎，那還有甚麼？

在每片土地上，那些被巴哈歐拉的聖訊所吸引，並承諾獻身其願景的人們，正有系統地學習發揮祂教義的效力。眾多青年已更清楚地意

識到自身的靈性身份，並投入精力推動其所在社會的進步。秉持不同觀點的人們，正在探索如何以磋商和集體尋求解決方案，來代替爭論與權力的強制執行。來自各不同種族、宗教、國籍和階層的人們，正團結在人類乃一族，地球乃一國的願景中。許多歷經長期苦難的人們，正尋獲自己的表達心聲，並成為自身發展的主人翁，既足智多謀，又百折不撓。從鄉村、鄰里區、城鎮和都市之中，正湧現出獻身於同心協力，為締造一個團結且繁榮的世界而盡力的機構，社區與個人，庶幾可望那世界配得受稱為地球上的上帝王國。適逢巴哈歐拉誕生兩百週年紀念之際，參予這一靈性聖業的眾多人靈，正對其周遭的人們發出一個簡潔的邀請：攫住良機，探知祂是誰，祂現身的意義何在。將祂開立的救贖處方付諸檢驗。祂的降臨確切地證明

了，危機重重的人類一族，從未被遺忘。長久以來，當世界上眾多滿懷善意的人們，誠心祈求上帝解決困擾其共同家園種種問題的答案，如果祂早就回應他們的祈禱，那真的令人驚訝嗎？

世界正義院簽署

